

# 2022Q3 志工季刊

ZENGHSING  
VOLUNTEER  
2022/10/03

Vol. 7



2022年Q3疫情終於稍微緩解  
讓伸出愛與志工隊能夠進行公益教學活動  
也能參與拓凱教育基金會舉辦的環境保護活動  
讓我們一起來回顧Q3志工隊的暖心活動吧 ❤️





2022  
06-07月

## 公益小物

今年公益小物同樣的受到疫情影響無法舉辦實體活動，所以志工夥伴們領取材料包回家分工製作，這次的作品包含書套、筷套及束口後背包3種。

本次完成的80件作品已捐贈台東「一粒麥子基金會」，由基金會進行義賣或做為愛心捐款小禮，收到的善款將做為長者照顧基金。

伸出愛與志工隊希望疫情下仍可透過自身本業的優勢，持續為公益盡一份力，感謝所有參與的夥伴們 ❤️



▲ 感謝21位志  
工們合力完  
成作品。

## 縫紉小教室

如果大家對公益小物作品有興趣，歡迎掃描QR-Code至伸興FB粉絲專頁觀看教學影片，自己在家動動手也能完成喔~



▲ 作品教學影片





2022

07.12 07.21 08.25

## 慈馨兒少之家 & 苗栗少女之家

每到暑期，志工隊皆會到慈馨兒少之家與苗栗少女之家與孩子們共同玩縫紉，期望讓孩子們有個不一樣的暑期活動並培養縫紉技能。每次課程結束孩子們都會熱情揮手跟志工夥伴說再見真得好可愛~

慈馨飲料提袋縫紉教學



少女之家縫紉教學



講師-羽雅

07.19

08.03

## 汐止福安社區 & 宜蘭澳花部落

講師



玉霞姐



玟君

今年度伸興與Wacare合作的遠距縫紉教學課程增加了2個據點，分別是【汐止福安社區據點】與【宜蘭澳花文化健康站據點】，看到長輩們透過鏡頭認真學習的模樣讓夥伴好感動。感謝兩位台語志工講師，讓長輩們上課不再吃力，不用聽不標準的台語啦~ 😊

汐止福安社區



宜蘭澳花文化健康站





環境保護



2022  
08.27 09.17

## 響應拓凱教育基金會 淨山 & 淨灘活動

除了伸出愛與志工隊的活動，志工夥伴們在今年也一同參與了拓凱教育基金會舉辦的「聖愛山莊淨山」與「2022用愛環抱海洋Big Blue淨灘總動員」活動。

兩場活動共有31位志工參與，看著越來越多夥伴利用假日時間，帶著家人、朋友、小孩一起做公益伸出愛與，真的超棒Der~

### 08/27(六) 聖愛山莊淨山



希望大家能愛護環境，保護森林喔！

淨山心得分享

小小志工品研



### 09/17(六) 清水九號風車淨灘



2022 淨灘
09/17
《ICC 垃圾排行榜》
N0.1 寶特瓶 1680
N0.2 瓶蓋 585
N0.3 吸管 379
《垃圾總重》
可回收 394.5 kg
不可回收 975.1 kg



其他及  
社會關懷

2022  
09.18



## 服裝甲級技術士協會志工研習營

今年伸興與喜佳以及服裝甲級技術士協會進行三方合作，共同深入偏鄉小學進行公益縫紉教學，推廣縫紉文化。此項企劃由伸興捐贈NCC縫紉機及周邊設備，並由北中南各地甲級技術士協會的志工老師們至偏鄉學校進行縫紉教學。

為了能夠在偏鄉學校的縫紉教學上更得心應手，9/18假日的早晨志工老師們不辭辛勞地自全台各地來到位於台中太平的伸興總部，學習家用縫紉機的操作及保養技巧。伸興邀請縫紉機界走跳30餘年的資深維修工程師“德哥”來擔任本次教學的主講者，另外還邀請具有刺繡專業的三位美女設計師（大蓁+小甄+慧芳）來擔任助教。講解過程中德哥幽默風趣又不失專業的態度獲得在場許多甲級老師們的讚賞呢！而美女助教們也分享了許多經驗給志工老師們，讓志工老師們收穫滿滿，之後到偏鄉學校進行公益縫紉教學也能更及時快速的處理縫紉機保養問題喔~



▲謝謝甲級技術士協會老師們的用心，看到您們對於縫紉機專注的神情，以及言語間散發的熱情，相信未來一定能將縫紉文化發揚光大。



# 2022數字來說話

活動+訓練場次

14+1場

累計參與人次

239人次

累計服務/上課時數

1,138小時

活動內容

服務對象



參與人次

志工隊 140人次	員工 44人次	親屬 55人次
--------------	------------	------------

## Q4活動預告

**10.07**  
FRI

公益縫紉教學  
宜蘭澳花部落  
束口袋

**10.25**  
TUE

公益縫紉教學  
汐止福安社區  
束口袋

**10.28**  
FRI

公益縫紉教學  
太平社區  
隔熱墊

**12.15**  
THU

公益縫紉教學  
珠仔山社區  
束口袋

**12.03**  
SAT

公益品製作 - 公益小物  
布衛生棉



## ♡ 看板人物

志工隊幹部~  
企業社會責任辦公室 香鈞 Jasmine ~

香鈞在伸興的時間已經有7年囉~原本任職於人資部門，在4年前轉到CSR辦公室，負責ESG（環境、社會、公司治理）相關業務。並在2020年承接志工隊業務擔任幹部至今，讓我們來聽聽香鈞的分享吧~



談起志工經驗，雖然我年紀不算長，不過從國中時期開始接觸志願服務至今也有15餘年，起初當志工的契機只是因為學校的活動，進而引發我服務的熱忱。一路從高中到大學雖然在畢業後幾年因工作忙碌而淡忘了志願服務，但緣分是如此奇妙，偶然又因工作重新踏上當志工的道路。

當初接下創辦志工隊的任務時，心中那股服務的熱情又再度被點燃，憑著要推廣志願服務的傻勁，不停的在社會局與當時的顧問（拓凱基金會）之間周旋，最終感謝上司及長官的支持才讓伸出愛興志工隊能順利的立案。

創辦至今已近3年了~在眾多活動中我最喜愛的，也是志工隊的主力活動「縫紉教學」，從教學前先準備好基本的縫紉機操作以及作品的步驟，到現場實際教長輩及小孩如何製作完成。過程中不僅讓我學到許多縫紉機的專業知識，也引發長輩與小孩們對於縫紉的興趣。許多人還因此興起自購縫紉機在家玩手作的念頭呢~

在每次的活動中，看到志工們與服務對象臉上露出滿足的笑容，心中那份成就感真的不可言喻，這也是我們一直在提倡的「助人為快樂之本」的道理，希望能為志工以及服務對象創造雙贏的局面。

